

关注》

启动首日多数工地未停工

未来几天有关部门将会督查落实情况



6日,岔河西大道上的一处工地正在拆除作业。本报记者 马志勇 摄

本报11月6日讯(记者 王乐伟 贺莹莹) 11月5日,德州市政府通知11月6日起启动I级重污染天气应急减排措施,要求停止所有建筑、道路、拆迁工地的施工作业。但通知下发首日,市区多数建筑工地未停止施工作业。

6日上午,在天衢东路德州中医院附近,两处建筑工地的工人们仍在施工,一建筑工

地工人拿着拖布在工地门外的水管处洗涮,洗涮好后将工地的宣传牌清洁一遍。他告诉记者,施工人员都在施工,没有接到停工的通知,至于会不会停

工,他也不清楚。

在东方红路一处建筑工地上,施工工作都在有序进行,目前并没有接到停工通知。另外,在大学西路、天衢东路、东方红路等多处建筑工地均未见停止

施工作业,工人们都表示没有接到停工通知,平时怎么干,现在还怎么干。

“6日开始对各区县下发的通知,需逐级传递,要求必须通知到位,由于是第一天可能有些工地部门还没有接到通知,在接下来的几天对各建筑工地的落实情况进行督查,对不按规定落实的单位进行严肃处理。”德州市住建局工作人员

称,会加强对各类施工工地的监督管理和现场检查。

据悉,通知要求所有建筑工地全部停工,停止土石开挖、渣土运输、建筑拆除等各类产生扬尘污染的施工作业,并对现场道路、场地等污染源采取持续性洒水降尘措施,确保不加剧空气污染。加强工地现场围挡、材料堆放、土方覆盖的管理,无关人员严禁进入工地。

限行第一天 大多不知情

本报11月6日讯(记者 张磊) 6日上午,记者了解到,多数市民不知当日为机动车限行第一天,各主要道路车流量并无明显变化。

6日上午,记者在大学路与解放北大道、德兴北大道等路口发现,与平时相比市区路面车流量并无明显变化。按照限行政策,6日当天,号牌为单号的机动车应该被限制上路,但记者在多个路口随处可见“单号”机动车。“开着车出了门之后,才在网上看到了交警部门和朋友转发的限行措施。”金华茶城郭先生说,路上遇到交警但并没有受到处罚。

6日11时,解放大道与大学路口、大学路德州学院附近、三八路扒鸡美食城附近都能看到各种单双号车辆,执勤民警称暂时以劝导为主。

Vöhringer
菲林格尔
—德国系非凡家—

青春狂享曲
2014
最后一次
全场特价
后惠无期

79元、89元、99元……

菲林格尔地板

2014最后一场 终极优惠 后惠无期

11月22日 山东·济南 咨询热线: 0531-68829108

全省联动
终极狂享

